

施耐德电气旗下的 APC “双十一”带您专享至尊好礼，畅游云端



■ 王培萱

在“双十一”这一天，全球能效管理专家施耐德电气旗下的 APC 在其京东商城的官方旗舰店，针对防浪涌系列电源保护插座产品开展“买一送一”的限量促销活动，这也是施耐德电气旗下的 APC 有史以来推出的规模最大、力度最强的线上促销活动。

近年来，云计算产业高速发展，智能手机、平板电脑等移动终端设备越来越广泛的应用到人们的日常生活中。然而，随着移动设备上网日益普遍，如何安全的为设备充电成为了人们面临的问题之一。由于我国的市电环境严苛，电涌、尖峰电流时有发生，如果采

用劣质插座为移动设备充电，不仅可能会造成电子设备的性能下降甚至直接损坏，还可能酿成灾难事故。因此，更为安全、可靠、便捷的插座是数字时代人们畅游云端必不可少的利器。作为全球领先的关键电源与制冷服务商，施耐德电气旗下 APC 始终致力于为中国消费者提供安全的用电环境和便捷的使用体验。通过此次“双十一”促销活动，APC 将带领防浪涌插座全家族产品，以前所未有的优惠力度，让更多消费者体验国际一流的产品和贴心的服务，为消费者的电子设备、家用电器提供顶级保护。

施耐德电气全球高级副总裁、APC 大中华区总裁黄陈宏表示：“施耐德电气在电源保

护领域拥有领先的技术和解决方案。这与我们始终关注创新，并着眼于人们的实际需求密不可分。如今，智能手机、平板电脑等移动端正日益深刻的影响着人们的工作和生活。在保证家用电器稳定运转的同时，保护电子设备的安全运行，是施耐德电气旗下的 APC 不容辞的责任。我们希望藉由此次‘双十一’促销的机会，把我们高安全的防浪涌插座产品带给中国更广泛地区的消费者，为他们畅享云的精彩世界提供可靠动力。”

APC 的防浪涌系列电源保护插座秉承了 APC 产品高品质的血统，不仅外观简洁大气，材质上还选用了进口工程防火塑料，插座内部电路使用整根铜条设计，发热量小，更加安全。APC 的防浪涌插座均具备专业型的电源净化与浪涌保护性能，除提供电源插接转换，短路保护外，还可吸收和消除浪涌等电源干扰，保护连接设备免受浪涌、尖峰电压，甚至雷电的干扰破坏，延长电子设备和家用电器的使用寿命。即便发生灾难事故，领先的“fail safe”安全保护输出设计也可确保浪涌不会流向连接设备。APC 防浪涌插座均已通过 CCC 认证，保修期长达三年，是符合新国标的合格放心产品。

此次 APC 防浪涌系列电源保护插座“买一送一”限量促销活动即日起已登录京东商城，欲了解更多活动信息，请访问施耐德电气在京东商城的官方旗舰店：<http://jmall.jd.com/p/108688.html>。

统一思想 细化措施 兴文确保金属非金属矿山整顿关闭工作顺利推进

■ 本报记者 何沙洲

日前，兴文县召开金属非金属矿山整顿关闭工作动员大会，各乡镇分管安全领导、经发办主任、安监站副站长，县级相关部门负责人，全县硫铁矿、露天采石厂、页岩砖厂、和石粉厂企业业主参加会议。

“开展金属非金属矿山整顿关闭工作，是落实党的‘十八大’精神，推进生态文明建设的重要举措和实现安全发展、科学发展，从根本上抓好矿山安全生产的有力措施。”出席会议的兴文县常委、副县长石明在讲话中针对兴文县金属非金属矿山点多面广、监管压力大、环境破坏较严重等情况强调：开展金属非金属矿山整顿关闭工作，必须做到清醒认识，没有退路可言；坚定信心，没有力量可阻；细化措施，没有模式可学；面对现实，没有责任可推；确保效果，没有价钱可讲。

兴文县副县长黄永富在会上明确了此次金属非金属矿山整顿关闭工作的总体要求、目标任务、整顿范围、整顿标准及具体措施，并强调：一是要统一思想，提高认识。要充分认识矿山及石粉厂整顿关闭工作的重大意义，将矿山及石粉厂整顿工作摆上重要议事日程。二是要明确目标任务，落实整顿措施。要细化落实相关部门工作责任，建立健全联



合执法工作机制，采取有效措施，推动整顿工作顺利实施。三是要强化组织实施，确保整顿实效。要严格整顿关闭工作要求，履职尽责，妥善解决整顿关闭工作中的突出问题，确保关闭到位。

会上，兴文县安全监管局、县工商局主要

负责人分别领学了《兴文县人民政府办公室转发县安全监管局等八部门兴文县金属非金属矿山及石粉厂整顿工作方案的通知》、《兴文县金属非金属矿山整顿关闭实施方案》和《无矿山石粉加工厂整顿关闭实施方案》。

茅台葡萄酒公司 2013 年第四届董事会第二次会议召开



2013年10月25日上午9点，茅台葡萄酒公司2013年第四届董事会第二次会议在茅台葡萄酒公司生产厂区展厅二楼隆重召开，会议由中国贵州茅台酒厂（集团）有限责任公司总经理助理、葡萄酒公司董事长钟怀利主持。出席会议的有茅台葡萄酒公司股东方代表、唐山市昌盛河实业有限公司董事

长李平，茅台葡萄酒公司总经理冯云桃，茅台葡萄酒公司副总经理兼总工程师高小波，茅台葡萄酒公司副总经理林大辉。特邀列席会议人员有中国贵州茅台酒厂（集团）有限责任公司总会计师、茅台葡萄酒公司第四届监事会主席张毅，茅台葡萄酒公司第四届监事会监事高涛，泉州德声投资有限公司总

（本报记者 张建忠）

无锡市政协委员“走基层”走进双良

日前，无锡市政协委员江阴联系小组开展密切联系群众“走基层进社区”活动，深入双良集团，了解基层情况。市政协十二届委员会主席贡培兴，市政协委员江阴联系小组组长、江阴政协主席薛良，市政协常委、江阴政协副主席张英毅等领导参加活动。集团副总裁马培林、节能公司总经理节连山、利士德公司副总经理程向明等领导接待了联系小组一行。

市政协委员江阴联系小组赴双良新材料化工园区和节能总装车间调研，听取了双良集团情况介绍，了解了双良在转型发展路上做出的努力，对双良矢志不渝，坚持走节能环保之路表示赞扬。

在随后的座谈会上，贡培兴表示，企业要多发挥自身的积极性、创造性，敢于走出去抢

抓新的发展机遇。相关部门要多为企业营造宽松发展环境，服务帮助企业解决困难，通过政企团结合作推动区域经济快速发展。江阴政协主席薛良希望双良集团要一如既往重视人才支撑，全力以赴推进结构调整，创新发展继续领跑行业，以全新的产品、全新的面貌、全新的效益，在市场经济竞争中抢占先机。

（李丙骑）

鄢陵县电业公司 加强廉政建设

近日，河南省鄢陵电业公司党风廉政建设工作进行党员、职工全面考评，以红头文件形式下发了加强廉洁自律工作的通知，对春节期间的反腐倡廉工作进行部署安排，以开

展“依法治企 勤俭办企业”效能监察项目为契机，开展普法活动，不断加强企业依法经营意识。

（边俊霞）



梁宝寺公司军训拉练提精神

为进一步磨练员工意志，提高四季度安全生产的员工精神风貌，近日，山东能源肥矿集团梁宝寺公司组织基层员工开展军训拉练活动，训练项目主要有队列训练、军体拳和内务整理等内容，增强了员工在工作中的执行力，保障了现场安全。

图为梁宝寺公司员工正在进行军体拳训练。

（张若昱 李阳）

菏泽聚隆公司 坚持让职工群众“号脉”

党的群众路线教育实践活动开展以来，山东能源肥矿菏泽聚隆公司坚持请职工群众“号脉”，对症下药解决“四风”问题，扎实推进教育实践活动。

该公司按照“全覆盖、零容忍、严检查、重实效”的要求，明查暗访，动静相结合，深入到广大党员干部群众当中，紧紧围绕“为民务实清廉”这一主题，开展“五查五看五对照”活动，从查思想、查管理、查作风、查素质、查廉洁入手，重点督查安全理念、措施实施、理论学习、廉洁从政等方面落实情况，组织对

（郑静）

王晓东视察稻花香时强调： 优化产业结构， 做大做强五大产业集群



王晓东(右二)在刘洪福(右一)、蔡开云(右三)等陪同下参观稻花香白酒产品。

10月28日，湖北省委常委、常务副省长王晓东一行到稻花香集团视察调研时，高度肯定该集团在推动县域经济发展、城镇化建设方面作出的贡献，并勉励该集团优化产业结构，做大做强五大产业集群，为地方经济发展发挥更大作用。

王晓东一行先后参观了三峡科技包装工业园、稻花香酒业“151”包装中心、藏酒洞等地，并品尝了洞藏原浆酒。品尝洞藏原浆酒之后，王晓东称赞洞藏酒芳香浓郁、口感绵延，并称赞稻花香藏酒洞“既是技术，也是实力的体现”。

在包装工业园观光平台上，夷陵区委书记刘洪福向王晓东介绍了龙泉镇整体规划及未来发展蓝图等情况，并肯定了稻花香集团

对推动地方经济发展做出的贡献。稻花香集团党委书记、董事长蔡开云介绍了稻花香以白酒为主的五大产业集群发展现状，以及打造龙泉镇酒文化一条街的整体构想。

王晓东肯定了稻花香集团做强农产品加工业、带动区域农业的做法，他说，稻花香集团投资建设项目应紧抓生态保护区、农业区的合理规划，大力发展集团旗下特色农业、农产品加工业，以实体经济为主，带动配套产业链稳步发展。

湖北省政府副秘书长程用文，宜昌市委、市政府副市长宋文豹，夷陵区委副书记、区政府区长卢斌，稻花香集团董事长、总经理蔡开云及部分高层领导等陪同视察。

（文/杨晓双 图/袁林）